Zmiany w  Wewnątrzszkolnym Systemie Oceniania 
w Gimnazjum i Szkole Podstawowej w Zespole Szkół Specjalnych 
w Stęszewie

Na podstawie Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 7 września 2004 r. w sprawie warunków i sposobu oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów i słuchaczy oraz przeprowadzania sprawdzianów i egzaminów w szkołach publicznych . 

str.2 dodaje się p.7 Dyrektor wyznacza nauczyciela, który uczy danego przedmiotu w ramach zastępstwa i wyznaczony nauczyciel zobowiązany jest do wystawienia ocen semestralnych lub końcoworocznych. Wskazana jest konsultacja z nauczycielem nieobecnym.

str. 2 dodaje się p. 8 Uczeń ma możliwość uzyskania wyższej niż przewidywana rocznej (semestralnej ) oceny klasyfikacyjnej z obowiązkowych i dodatkowych zajęć edukacyjnych.

Nauczyciel podaje uczniom propozycję oceny na 2 tygodnie przed radą klasyfikacyjną (podpis nauczyciela i rodziców w dzienniczku ucznia)

Dwa dni przed radą klasyfikacyjną uczeń (rodzice) składają wniosek z uzasadnieniem dlaczego nie zgadzają się na proponowaną ocenę.

Dzień przed radą klasyfikacyjną uczeń pisze poprawę z całego semestru.

str.9 Ddodaje się : Uczeń ma prawo podwyższenia oceny z zachowania.

Dwa dni przed radą klasyfikacyjną rodzice składają odwołanie z dowodami, że uczeń zasługuje na ocenę wyższą z zachowania niż ocena proponowana.

str.7 zmienia się p.1 Roczną ocenę klasyfikacyjną zachowania, począwszy od klasy 4 szkoły podstawowej, ustala się według następującej skali:

wzorowe – 250 p.

bardzo dobre – 200 p.

dobre – 150-199 p.

poprawne – 100 –149 p.

nieodpowiednie – 99-50 p.

naganne – poniżej 50 p.

str. 8 skreśla się : brak identyfikatora

str. 2 dodaje się : p.9 Podczas zajęć korekcyjno-kompensacyjnych i dydaktyczno-wyrównawczych oceniając uczniów bierzemy pod uwagę :

· uczestnictwo (aktywność)

· dokańczanie zadania

· stopień samodzielnego wykonania zadania

· współpracę w zespole

· kulturę osobistą

Zmiany wprowadzono uchwałą Rady Pedagogicznej z dnia 20 grudnia 2004 roku.

